

重庆机电职业技术学院 工商管理学院 2018 年入党积极分子寒假 收心大会简报

2018 年 3 月 5 日



2018 年 3 月 5 日星期一下午 18 点，我院学生党支部于求真楼 1506 教室召开了 2018 年入党积极分子寒假收心大会。参与本次仪式的有：2 名党员，分别是党支部书记彭媛老师和刘成老师。还有 4 名预备党员、52 名大二和大一的入党积极分子。

大会在庄严的国歌声中拉开了帷幕，会议由学生预备党员李翠同志主持。首先，学生党员邓松同志对上一学期的工作做出了一个总结，对这学期的工作也作出了一个规划。他强调了入党积极分子的党务工作的积极性和在校的学习成绩，并希望入党积极分子在各方面都起到先锋模范作用。





接着，17级入党积极分子小组组长，上台进行了发言。部分组长讲述了自己成为入党积极分子之后，在思想上、学习上、工作上、生活上的进步，讲述了自己传播给如何积极的帮助身边的同学，讲述了自己对下学期的规划。当然也有部分组长提出了大家需要加强的地方，直击痛点。在积极分子当中有着态度不积极的情况，开学习大会缺勤，思想汇报上交不及时等，这些都是这一学期工作中需要加强的地方。

针对这些问题，
学生支部书记彭媛老师做出了解答，彭老师强调入党积极分子是学生中的先进代表，是学生党员的后



备军，在学生力量中有着不可忽视的作用，在努力向党组织靠拢的同时，也不断地严于律己，在思想、学习和生活各

方面都不断地严格要求自己，努力为党的社会主义事业做贡献，既然大学生入党积极分子思想先进，严于律己且能虚心向他人学习，那么成为表率也是当仁不让的！并且，大家需要正确的入党动机，但树立正确的入党动机并不是一朝一夕的事，所以我们要时常审视自己的入党动机，活到老，学到老，思想要改造到老，要做到多吃亏、多吃苦、多做牺牲、多挑重担，多帮助身边的同学。



彭老师的话深深地打动了同学们内心，调动了大家的积极性。大会最后，彭老师为上学期期末专业成绩排名第一的同学进行了表彰，并颁发了奖状。本次大会到此结束。希望大家永远跟党走决心！

工商管理学院
2018年3月5日